

2050年 世界人口将达

92亿

联合国人口司13日公布的一项研究报告显示,2050年时,世界人口总数将从2007年的67亿增至92亿,其中,绝大部分新增人口来自欠发达国家。而在1950年,世界人口总数仅约为25亿。

报告预计,全球60岁以上老龄人口数量届时将比现在增加2倍,绝大部分新增老龄人口出现在发达国家。

报告说,今后43年,如果人口实际出生率略高于人口司估计值,世界人口2050年将达到108亿,如果实际值比估计值略低,世界人口届时将为78亿。

非洲人口将翻一番

联合国人口司司长兹洛特尼克说,今后40余年发达国家女性生育率将减少,而一些欠发达国家的人口将飞速膨胀。发达国家2050年的人口总数将几乎与现在持平,仍为12亿。如果不考虑来自贫穷国家的移民,人口数量将更少。到本世纪中叶,46个国家的人口数量将低于现有数量。它们包括德国、意大利、日本、韩国、许多前苏联成员国和一些岛国。

今后43年,人口增长将主要集中在今天人口稠密的国家。印度、尼日利亚、巴基斯坦、刚果、埃塞俄比亚、美国、孟加拉和中国这8个国家的新增人口数量将达到12亿左右,约占整个世界新增人数的一半。报告说,中国女性生育率已经下降,2005年至2010年期间,中国女性平均生育率为每名妇女生育1.73个孩子。

截至2050年,欠发达国家

人口数量将从2007年的54亿增至79亿。阿富汗、布隆迪、几内亚比绍、尼日尔、利比里亚和乌干达等国的人口数量将增至现有人数的3倍。

兹洛特尼克说,非洲人口总数届时将在2007年的基础上翻一番,“非洲将不得不消化大量新增人口”。

老年人口将增两倍

研究报告表明,世界60岁以上老龄人口数量将在下世纪中叶增加,而15岁以下儿童数量将有所下降。

如今,发达国家60岁以上人口仅占总人口数量的8%,这一比例2050年时将增至20%。就全球范围来看,60岁以上人口总数将从2005年的6.73亿增至2050年的20亿,增加约两倍。

兹洛特尼克说:“人口构成老龄化实际上是人类控制自身数量成功的结果。我们唯一能希望的是,老龄化继续,社会适应这一重要变化,人类能有更好的生活。”

兹洛特尼克说,在亚洲和拉丁美洲的许多国家,处于适合工作年龄的人口数量已经超过儿童和老龄人口数量。在这种人口年龄构成情况持续至少20年后,这些国家的老龄化程度将加重,走上欧洲和北美现在经历的老龄化道路。

“欧洲是目前世界上唯一一个60岁以上人口数量超过儿童数量的地区,”兹洛特尼克说,“我们预计,截至2050年,亚洲和拉丁美洲的人口年龄构成将接近欧洲现在的状况。”

陈立希 新华社

承认部下屈从白宫压力解除8检察官职务 美司法部长拒绝辞职



冈萨雷斯13日在新闻发布会上态度强硬

美国司法部长阿尔韦托·冈萨雷斯13日承认,司法部在开除8名联邦检察官过程中存在失误,但他拒绝辞职。

最新披露的证据显示,司法部滥用职权,在开除一些检察官过程中按照白宫的政治意愿行事,一些白宫官员也卷入此事。冈萨雷斯办公室主任凯尔·桑普森已于13日引咎辞职。《华盛顿邮报》认为,虽然总统布什力挺冈萨雷斯,但民主党议员不依不饶,要求国会展开调查,这场风波短期内恐怕很难平息。

声称没有直接参与

冈萨雷斯当天表示他本人愿意承担责任,但说自己没有直接介入此事,因而拒绝辞职。他同时为司法部解

除检察官职务的决定进行辩护。“我支持(解职)决定,我认为这是个正确的决定。”

冈萨雷斯透露,桑普森在开除检察官的过程中与白宫官员多次协商,但没有把相关材料提供给司法部其他官员,导致司法部向国会提供了“不完整的信息”,这是他接受桑普森辞职的原因。但他说他本人没有直接介入此事,“从没有看过相关材料,也没有参与任何讨论”。

民主党大佬紧追不舍

但多位重量级民主党议员表示,冈萨雷斯的解释无法令人满意,桑普森辞职不能解决问题,冈萨雷斯本人也应辞职。一些共和党议员也呼吁冈萨雷斯下台。

民主党国会议员查尔斯·舒默13日表示:“解除那些检察官职务完全出于政治动机,目的是惩罚那些偏向民主党或者对共和党过于严厉的检察官。”民主党热门总统竞选人、伊利诺斯州联邦参议员巴拉克·奥巴马和前第一夫人希拉里·克林顿也都呼吁冈萨雷斯辞职。奥巴马还对白宫提出批评,指出美国有权知道“谁在白宫里操纵着司法部,为什么操纵司法部”。

白宫力挺其不辞职

面对外部的强大压力,正在墨西哥进行访问的布什表示全力支持冈萨雷斯。布什的高级顾问丹·巴特勒表示,这些联邦检察官被开除,是因为他们的工作表现差劲,而且总统拥有开除检察官的特权。

巴特勒还透露,早在2005年,时任布什法律顾问的哈里雅特·迈尔斯提议,解除全部93名联邦检察官的职务,重新任命一批检察官,但遭到冈萨雷斯拒绝。

美国媒体报道说,随后22个月内,司法部还是解除了8名检察官的职务。布什负责政治事务的高级顾问卡尔·罗夫也卷入此事。民主党议员要求迈尔斯、罗夫等人接受国会质询。

美国目前共设有90多位联邦检察官,每届任期4年。前总统克林顿和布什在就任后不久,就更换了几乎全部检察官。但在总统任期中解除这么多检察官职务还是第一次,很可能影响到检察官的独立性。 新华社

俄重申开发 新一代反导系统

俄罗斯武装部队空军总司令弗拉基米尔·米哈伊洛夫13日说,俄罗斯正在开发性能远优于如今水平的新一代防空导弹系统。米哈伊洛夫同时对美国准备在东欧地区部署导弹防御系统的计划提出批评。路透社分析说,这是俄罗斯对美国在东欧构建反导系统的又一回音。

米哈伊洛夫当天在莫斯科会见部分外国使馆武官时说,美国宣布在东欧地区部署导弹防御系统的计划后,“我们正致力于建立一套新的防空导弹系统,这一系统的性能将远超过S-400系统的水平”。S-400系统是俄罗斯现有防空导弹系统,其S-400型导弹射程为400公里,具有迎击战略导弹弹头的的能力。他强调,俄方开发的系统主要致力于防御目的,并不属于攻击型武器。

俄罗斯常驻北约代表康斯坦丁·托茨基13日指责说:“华盛顿一直宣称,这些在东欧的拦截导弹和雷达系统将被用于保护它的盟友,但它的盟友们甚至没有得到咨询的机会,……北约并没有参与其中。”他还反驳说,“既然你说伊朗导弹是我们的共同威胁,那么就应该让我们一起评估,联合建立一个反导系统。”托茨基说,“我们去被告知,‘我们不会一起研发’。他们还说,‘我们先造,然后再邀请你’。”

北约秘书长夏侯雅伯近日说,根据美国计划,欧洲只有处于中部和北部的北约成员国才处于保护之下,而南部的希腊、土耳其和意大利等成员国则暴露在“保护伞”之外,这反而会促使北约内部出现防卫利益上的差异,从而损害北约的共同防卫政策。部分欧盟国家领导人近日也对美国的反导计划提出质疑。 新华社

加拿大移民

伊恩出国

江苏省公安厅批准移民资质



著名大律师: PATRIK WALDER



前签证官: BERNARD NASTI



皇家会计师: MARIE CHOUARD

魁北克、纽省、沙省、爱德华王子岛、曼省、卑诗省等八个省移民

每一个移民项目保证为您节省人民币10-15万元

保证全国移民费用最低价格

强大豪华阵容,使您全家移民一次成功,少走弯路。

● 纽宾士域省移民拿到绿卡时,全部费用只需55万元人民币。

● 我们承诺:在你移民未成功之前,不收定金,不收申请费,免收材料翻译费。什么时候付费,当您全家面试获得通过,全家拿到移民纸及到加拿大后,给您的几十项安家服务都完成后再付款。我们做出的信誉保证,一定兑现,希望社会和舆论监督。

● 喜讯:2007年1月2日-27日,我公司21位申请人面试全部通过。

- ▲ 速度快:上午给我们完整的材料,下午即可递表移民局。
- ▲ 成功率高:2006年的申请人全部通过无一拒签(PNP)。
- ▲ 信誉好:从移民申请到安家服务,全程优质服务。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2座 www.1971yien.com 电话:025-84798831 84798553 晚间:13951088598

司坦弗国际英语

现在注册享受特价7990元(原价13900元)、小班外教多媒体影视沙龙……一年学习不限量 零基础 → 流利对话 中国人学英语不难了!

地址:南京市山西路8号金山大厦B座12楼 电话:025-51508888 WWW.stanfore.com 人人学得会 个个学得会——司徒弗做中国最好的外语学校

想高薪就业 来万和学游戏开发

贺:江苏万和荣获“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”称号

- 科学的课程体系:业内专家耗时3年打造实战型课程,紧贴世界游戏开发新技术,1000课时超长学习时间,锻造优秀的游戏人才!
- 强大的师资力量:盛大网络、金山软件、雷爵资讯、娃娃网络、一起乐乐、飓风数码、波波魔火等多家游戏企业的一线专家亲传技艺!
- 完善的就业服务:入学即签订就业推荐协议,毕业学员100%推荐至北京、上海、深圳、杭州、南京、苏州等地游戏企业高薪就业!

现在报名,送价值千元权威考试,电话:83242999

拨打一个电话,改变你的一生:83242999 网址:www.wanho.net 地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口)

>>>> 免费专家讲座

如何成为高薪游戏人才

时间:2007年3月15日周四晚上6:30
2007年3月17日周六下午2:00

萬和 游戏人才教育

因专业而精彩